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Agenţia pentru Protecţia Mediului Bihor 
DRAFT  

     DECIZIA ETAPEI DE ÎNCADRARE 

 

                                                Nr.  din   07.2017  

       

     Ca urmare a solicitării depuse de PRIMĂRIA MUNICIPIULUI ORADEA ,  cu 

sediul în mun. Oradea, str. Piața Unirii, nr. 1, judeţul Bihor, pentru proiectul 

"Reabilitare strada Calea Bihorului – tronson pod Theodor Nes – intersecție drum 

de legătură între str. Suișului și Calea Bihorului  ”,  propus a se realiza în mun. 

Oradea, str. Calea Bihorului, judeţul Bihor, înregistrată la APM Bihor cu nr. 

7323/08.05.2017 și a completărilor depuse cu nr. 8507 din 31.05.2017, 

în baza Hotărârii Guvernului nr.445 din 2009 privind evaluarea impactului 

anumitor proiecte publice şi private asupra mediului şi a Ordonanţei de Urgenţă a 

Guvernului nr. 57/2007 privind regimul ariilor naturale protejate, conservarea 

habitatelor naturale, a florei şi faunei sălbatice, cu modificările şi completările 

ulterioare, 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI  BIHOR  

          decide  

 

 ca urmare a consultărilor desfăşurate în cadrul şedinţei Comisiei de Analiză Tehnică 

din data de 26.07.2017 că proiectul "Reabilitare strada Calea Bihorului – tronson 

pod Theodor Nes – intersecție drum de legătură între str. Suișului și Calea 

Bihorului  ”,  propus a se realiza în mun. Oradea, str. Calea Bihorului, judeţul Bihor, 

nu se supune evaluării impactului asupra mediului şi nu se supune evaluării 

adecvate. 

   

 Justificarea prezentei decizii: 

    

 I. Motivele care au stat la baza luării deciziei etapei de încadrare în procedura de 

evaluare  a impactului asupra mediului sunt următoarele: 

 Proiectul se încadrează în prevederile Hotărârii Guvernului nr. 445/2009, 

Anexa nr. 2 – Lista proiectelor pentru care trebuie stabilită necesitatea efectuării 

evaluării impactului asupra mediului, la pct. 10 – Proiecte de infrastructură , lit e) 

construcția drumurilor, porturilor și instalațiilor portuare , inclusiv a porturilor 

de pescuit , altele decat cele prevăzute in anexa nr. 1, respectiv la  pct. 13, lit. a) 

Orice modificari sau extinderi, altele decât cele prevăzute la pct.22 din anexa nr. 

Ministerul Mediului  

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului 
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1, ale proiectelor prevăzute în anexa nr. 1 sau în prezenta anexă, deja autorizate, 

executate sau în curs de a fi executate, care pot avea efecte semnificative negative 

asupra mediului 

 

 

 Prin proiect se propune „Reabilitare strada Calea Bihorului – tronson pod 

Theodor Neș – intersecție drum de legătură strada Suișului și Calea Bihorului  

 Conform memoriului de prezentare proiectul prevede realizarea următoarelor 

componente: 

 

-  strada de categoria a III-a cu doua benzi , una pentru fiecare sens de 3,50 ml latime 

fiecare. 

- amenajare  22 de locuri de parcare oblice cu dimensiunile de 2,50 ml x 5,00 ml cu 

suprafata totala de 320,00 mp. 

- se va executa pe toata lungimea strazii , rigola la bordura care prin panta 

transversala si longitudinala va transporta apele pluviale catre gurile de scurgere 

proiectate. 

- incadrarea partii carosabile cu borduri mari pentru strada, in total 5178,00 ml 

bordura de 20x25x50cm asezate pe fundatie din beton de 15x30 cm.- 5940,00 ml de 

rigola la bordura. 

 TOTAL:  Lungime strada - 2051,25 ml;  

   Suprafata carosabila: 22139,00 mp 

Amenajare trotuare: - 7228,00 mp de trotuare si 5622,50 ml bordura mica pentru 

trotuare, trotuare cu latimea de 1,50 ml. 

Amenajare rigole  tip scafa - s-a prevazut la marginea trotuarelor  pentru  

preluarea  apelor  meteorice dinspre trotuare si suprafata proprietatilor adiacente cu 

descarcare in guri de scurgere racordate la reteaua pluviala . 

Amenajare zone verzi - suprafata totala zone verzi amenajate: 14934,00 mp 

 Pe amplasamentele  drumului nu sunt prevăzute lucrări de defrişare; 

 Deşeurile rezultate din realizarea proiectului vor fi colectate selectiv, în 

containere de unde vor fi preluate şi transportate de firme autorizate în vederea 

depozitării într-un depozit autorizat ;       

 Antreprenorul va fi responsabil pentru întreţinerea drumurilor puse la dispoziţie 

de către beneficiar pe parcursul perioadei de construcţie iar la încheierea lucrărilor 

le va preda în starea iniţială; 
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 Suprafeţele de teren folosite temporar pentru accesul la amplasament, în 

perioada de execuţie a proiectului, vor fi readuse la starea iniţială la finalizarea 

lucrărilor; 

 S-au realizat: verificarea amplasamentului, completarea şi analiza listei de 

control pentru etapa de încadrare în procedura de evaluare a impactului asupra 

mediului şi evaluare adecvată, consultarea membrilor CAT în şedinţa din data 

26.07.2017 la sediul  A. P.M.Bihor. 

 În  urma analizării caracteristicilor proiectului (mărime, cumularea cu alte 

proiecte, utilizarea resurselor naturale, producţia de deşeuri, emisii poluante, riscul 

de accidente), a localizării şi caracteristicilor impactului potenţial, s-a  stabilit că 

realizarea acestuia  implică  un impact redus asupra calităţii factorilor de mediu. 

 Nu au fost formulate observaţii din partea publicului în urma mediatizării 

depunerii solicitării  de  emitere  a  acordului  de  mediu  pentru  proiect,  conform  

legislaţiei  specifice  în  vigoare. 

 

 Amplasamentul proiectului este situat în afara ariilor naturale protejate şi a 

siturilor Natura 2000, conform coordonatelor Stereo 70 prezentate în 

documentaţie; 

 Proiectul nu intră sub incidenţa art. 28 din O.U.G. nr. 57 / 2007 privind regimul 

ariilor naturale protejate, conservarea habitatelor naturale, a florei şi faunei 

sălbatice; 

     

    Condiţiile de realizare a proiectului : 

 Se vor respecta  prevederile Certificatului de Urbanism nr. 2170 / 16.05.2016 

emis de Primăria Municipiului Oradea, precum şi precizările şi recomandările din 

avizele / acordurile solicitate prin certificatul de urbanism ; 

 In perioada de execuţie a proiectului se vor lua toate măsurile care se impun 

pentru  protecţia tuturor factorilor de mediu, a zonelor apropiate şi se vor lua 

măsuri de prevenire şi combatere a poluărilor accidentale ; 

 Indicatorii de calitate ai apelor pluviale evacuate în emisarul din zonă se vor 

încadra în valorile admise conform NTPA 001 / 2002 modificate prin  H.G. nr. 

352 din 2005; 

 Nivelul de zgomot şi vibraţii produs pe perioada realizării proiectului şi în 

perioada de exploatare nu va depăşii limita admisă de STAS 10009-88 şi 

Ord.Ministerului Sănătăţii nr.119/2014; 

 Titularul de proiect va informa Agenţia pentru  Protecţia  Mediului  Bihor în 

termenul cel mai scurt, despre orice modificare a datelor din proiect (caracteristici 

tehnice, amplasament etc.) şi orice incident sau accident care afectează 

semnificativ mediul, habitatele şi speciile protejate pentru care a fost declarat situl; 

 La finalizarea proiectului, titularul este obligat să notifice autoritatea 

competentă pentru protecţia mediului în vederea efectuării unui control de 

specialitate pentru verificarea respectării prevederilor deciziei etapei de încadrare 

conform art.49 din Ordinul M.M.P. nr. 135 / 2010.  
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 • Beneficiarul și proiectantul/elaboratorul documentației tehnice răspund pentru 

corectitudinea datelor și veridicitatea încrisurilor cuprinsă în documentația depusă 

pentru avizare. 

 

    În situația în care, ulterior prin proiect se propun alte soluții decăt cele care au stat 

la baza  emiterii prezentei decizii, anterior începerii execuției, titularul proiectului de 

investiție are obligația prezentării la  Agenția pentru Protecția Mediului Bihor a unei 

notificări care cuprinde informațiile aferente noii soluții adoptate. 

 

    Prezenta decizie este valabilă pe toată durata punerii în aplicare a proiectului. 

 

 Prezenta decizie poate fi contestată în conformitate cu prevederile Hotărârii 

Guvernului nr. 445/2009 şi ale Legii contenciosului administrativ nr. 554/2004, cu 

modificările şi completările ulterioare. 

 

 

 

                      Director executiv, 

                    Adriana CALAPOD 

 

 

                                                             

                                                                    Şef Serviciu Acorduri, Avize, Autorizaţii, 

                                                                                      ing. Timea MARE                                   

 

 

Întocmit, 

Ing.  Mădălina BOROS 
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